

不买学习机不能进入实验班?

同济中学工作人员解释,电子书包班组建仓促,很多因素未考虑周全

本报8月29日讯(记者 张磊) 9月1日是全市各中小学开学的日子。在经历暑期后,孩子们对新学校和新班级充满期待。然而,就在入学前几日,不少“小升初”的学生家长反映,8月28日上午,德州同济中学召集部分新生家长开会称,学校拟组建“电子书包班”实验班,想进入该班学习则必须缴纳3800元购买学校指定品牌的学习机。29日,

同济中学校方称组建“电子书包班”是响应上级指示精神,因为“电子书包班”确定时间比较仓促,品牌选择和学生是否可以自行购买等问题考虑得不够周全。

一位不愿透露姓名的家长称,28日上午9点,同济中学一名副校长在学校阶梯教室与一百名准新生家长开会,会上校方称将会组建由副校长管理的“电子书包班”,到该班上课则

需要通过学校购买一款“快易典”的学习机教具。如果学生不购买学习机,则不能到该班学习。随后,“快易典”厂商开始向家长推广介绍该款学习机。“来开会的都是原来小学前100名的优秀生,又是校长管理,执教的也肯定是优秀教师。”家长称,教育资源分配不均的现实下,因担心孩子分不到实验班,家长只能购买。

“学校推荐的快易典学习

机在淘宝上的价格多数在数百元到两千元之间,最贵的一款也才两千多。”另一家长称,由于阶梯教室比较大,厂商讲解粗泛,很多家长只知道学习机售价3800元,必须通过学校购买,像机器型号等信息一概不知。“快易典”学习机机型很多,但价格无一能卖到3800元。“网上最好的才2000多,学校集体采购怎么反而贵了这么多?”

“由于组建(电子书包班)

比较仓促,很多因素没有考虑到。”同济中学工作人员称,组建电子书包班是上级部门提倡的,购买学习机也是实行自愿购买。工作人员称,进入该班并没有生源限制,在优秀教师资源分配上,学校要求该班任课老师也必须同时担任其他普通班级教学任务。“价格贵是因为该学习机与市场不同,除了机器本身外还占用了学习机厂家的教育资源。”

男女朋友吵架竟把房子点着了

本报8月29日讯(记者 刘潇) “火气真大,吵架不过瘾,还把房子点了!”8月28日晚10时许,德城区新湖家园小区一套房子突发大火,幸好房内一男一女及时逃离现场,均未被烧伤。据知情者介绍,男子和女子是男女朋友关系,因为一些事情发生争吵,男子利用煤气罐,直接将房子引燃造成大火。

8月29日下午3时,记者赶到新湖家园小区,找到了位于二楼的事发地点,楼道的外墙全部被熏成黑色,至今还伴有刺鼻的烧灼气味。

因为房子的防盗门紧紧地闭着,记者未能看到房内的“景象”。其中一位邻居称,屋内窗户已被烧掉,天花板完全被熏黑,家具大多也被烧毁,地面狼藉不堪。此外,起火房屋楼上和隔壁邻居房内都被牵连漏水。

据介绍,当时房子内火光冲天,浓烟滚滚,甚至



小区楼道内已被熏黑。

殃及了整个楼道。“当时听见有人喊救命,很多居民过来围观,接着消防员也来了。”一居民说,但因为消防通道被小区车辆占据,导致消防车难以进入

小区,耽误了一定的救援时间。

“到底有多大仇,吵过架后就放火。”附近居民说,房子的业主是这名女子,女子属于离异,孩子

今年已经上初中,“她与男子交往时间不长,曾经不止一次发生争吵,上次男子酒后就把玻璃砸碎了,这次具体吵架原因并不知晓。”

货车车厢内塞进8人 跨县揽活途中被查

本报8月29日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 货车,顾名思义就是装货物的车。可是夏津县一名厢式货车司机为了图方便省事,竟然置交通安全于不顾,让8人坐进装有小铁推车、鸡笼、木板等物品的厢式货车的车厢内,拉着他们从夏津县来平原县跨县打工,途中幸被平原交警大队巡逻执勤民警发现,消除了

这一重大安全隐患。8月27日15时40分许,平原交警大队民警在315省道城区路段巡逻执勤时,发现一辆自西向东行驶的轻型厢式货车车厢敞着侧门,里面还坐着人,于是民警果断将该车拦停在路边。厢式货车司机打开车厢的后门,民警吃了一惊,车厢里竟然坐着3女、5男共计8个成年人,并且还有小铁推车、鸡

笼、木板、铁架等物品,整个车厢内拥挤不堪。

货车司机雷某告诉民警,他是夏津县人,是厢式货车的车主,车上拉的这些人都是同乡,今天他开车拉着这些人从夏津县来平原县城东的一个养鸡场打工,负责将养鸡场养的鸡装到拉鸡的货车上。从夏津县雷某居住的村庄到他要去的平原县的那家养

鸡场,单程近60公里,往返路程120公里,途中稍有不慎就会引发群死群伤的恶性交通事故,民警不禁为雷某的这一无视交通安全的行为捏了一把汗。

民警对雷某进行严厉的批评教育,现场责令他联系车辆,将8人安全转运,并依据道路交通安全法规的规定对其作出相应的处罚。

第七届长岛海鲜节 将于9月10日盛大开幕

为期3个月的黄渤海伏季休渔期将在9月初正式结束,一波海鲜大部队正在向我们袭来,长岛又迎来一个虾美蟹肥、吃海品鲜的金秋好时节。第七届长岛海鲜音乐狂欢节——新绎之夜海鲜盛宴活动将于2016年9月10日拉开帷幕,此次活动以“悠游慢长岛,乐享海鲜宴”为主题,由长岛旅游发展有限责任公司主办、新绎旅游协办,活动中品海鲜、游慢道、享美景、狂欢秀等活动将会让您体验到不一样的长岛风情。

长岛地处黄渤海交汇处,北纬38度线以北,海域面积8700平方公里。长岛诸岛之奇,诸景之丽,天海相连,深受大自然眷顾,盛产30多种经济鱼类和200多种贝藻类水产品,特殊的气候环境及生态条件,使得当地出产的海产品肉质鲜嫩细腻,风味独特,品质绝佳,是著名的“鲍鱼之乡”“扇贝之乡”“海带之乡”。

据悉,本届海鲜节将在长岛林海景区内著名的黄渤海交汇处的天然卵石滩上举办,届时将有音乐狂欢节和海鲜自助大餐及篝火、焰火晚会等活动,并改变以往的游客围桌就餐方式,而是采用游客自助取餐的形式,同时在活动区域架起十几口大锅现场煮海鲜,让游客更直观的了解长岛海鲜的营养价值及加工过程。游客在畅游慢长岛度假的同时还能品味到各类海鲜的美味,同时欣赏欢快优美的歌舞表演,彻底放松心情,赴一场舌尖与心灵的饕餮盛宴。

此次活动的协办单位新绎旅游作为北部湾旅游股份有限公司(证券代码:603869)的核心旅游品牌,海洋旅游作为主要业务板块,依托资本优势和航运能力,快速推进海陆岛一体化开发与运营,创新海洋旅游业态,旗下“仙岛号”豪华游船精心打造的“恋上长岛”系列旅游产品线路是集海上观光、餐饮、娱乐为一体,充分展示了长岛旅游资源特点,将庙岛、钓鱼岛、万鸟岛、海豹礁、姊妹峰、象鼻洞等长岛海上资源悉数囊括其中的优质旅游线路,自上市以来广受旅游者好评。

海鲜节期间,长岛旅游景区将与海鲜节“捆绑”互动,来岛游客不仅可以品尝美味的海鲜,还能以超优惠的价格领略景区的魅力风光,享受长岛精致的慢生活。(修一)